



COMUNICAZIONE DELLE SOMME DOVUTE N. AT 02190202302631850181 del 27/07/2023

Ente incaricato della riscossione Cod. Fiscale 13756881002 Destinatario Cod. Fiscale 80003170661

Agenzia delle entrate-Riscossione

AGENTE DELLA RISCOSSIONE PROV. PE

REGIONE ABRUZZO

Per informazioni: puoi consultare il portale www.agenziaentrateriscossione.gov.it o telefonare al numero unico 060101

DOVE PAGARE?

Puoi effettuare il pagamento, utilizzando questo modulo attraverso:

- il portale www.agenziaentrateriscossione.gov.it;
- l'app Equiclick;
- i nostri sportelli (vedere sezione dedicata all'interno del documento);
- i canali telematici (sito web, postazioni automatiche) delle banche, di Poste Italiane e di tutti gli altri Prestatori di Servizio di Pagamento (PSP), aderenti a pagoPA;
- in tutti gli uffici postali, in banca, al bancomat e presso tutti gli altri PSP aderenti a pagoPA (ad esempio in ricevitoria, dal tabaccaio).

La lista dei PSP aderenti a pagoPA e le informazioni sui canali di pagamento sono reperibili su www.pagopa.gov.it.

Utilizza la porzione di modulo relativa alla scadenza e al canale di pagamento che preferisci.

BANCHE E ALTRI CANALI

1° SCADENZA entro il 31/10/2023

Qui accanto trovi il codice **QR** e il codice interbancario **CBILL** per pagare attraverso il circuito bancario e gli altri canali di pagamento abilitati.



Destinatario REGIONE ABRUZZO

Cod. Fiscale 80003170661

Euro

5,88

Ente incaricato della riscossione **AGENZIA DELLE ENTRATE - RISCOSSIONE** Oggetto del pagamento **COMUNICAZIONE DELLE SOMME DOVUTE**

N. AT 02190202302631850181 del 27/07/2023

Cod. Fiscale

Codice CBILL AJZ8Z

Codice modulo di pagamento **180021500002468779**

Ente incaricato della riscossione

13756881002

BOLLETTINO POSTALE PA BancoPosta 1° SCADENZA entro il 31/10/2023

Posteitaliane



Bollettino Postale pagabile in tutti gli Uffici Postali e sui canali fisici o digitali abilitati di Poste Italiane e dell'Ente incaricato della riscossione.

<AUT. DB/SISB/GEN-P153291 DEL 20.09.2021>



sul C/C n. 1033040476

Euro

5,88

Intestato a AGENZIA DELLE ENTRATE - RISCOSSIONE PAGAMENTI PAGOPA

Destinatario REGIONE ABRUZZO

Cod. Fiscale **80003170661**

Oggetto del pagamento COMUNICAZIONE DELLE SOMME DOVUTE N. AT 02190202302631850181 del 27/07/2023

Cod. Fiscale

Codice modulo di pagamento Tipo Ente incaricato della riscossione

180021500002468779 P1

13756881002

